

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ ОКРУЖНОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ СРЕДЊОБАНАТСКОГ ОКРУГА - бесплатан примерак -

БРОЈ 2051, ГОДИНА XVI
ЗРЕЊАНИН, АПРИЛ 2005.



СРПСКИ РАДИКАЛИ У ИНТЕРЕСУ ГРАЂАНА, ЗАР НЕ

Поштовани суграђани, прошло је већ шест месеци од локалних избора које смо сви заједно очекивали са жељом да катастрофалну локалну власт, замени нова са пуно снаге, енергије, знања која је способна да омогући свима нама боље услове живота. Захваљујући вама одборничка група СРС у локалном парламенту има убедљиво највише одборника 19, али и ако сте нам указали навеће поверење, ми нисмо ти који владамо.

Моћна политичко-финансијска олигархија ротаријанаца и масона су на власти у Зрењанину, лагодно се бавећи собом и личним интересима, заборавља на основни задатак, морално и материјално урушеног грађанина. Средњи Банат је на опасној граници неразвијености са 30 хиљада регистрованих на тржишту рада. Најновији "ХИТ" на овим просторима је пресељење жиро рачуна зрењанинских фирми у друга места чиме општински буџет месечно губи на десетине милиона динара.

Шта кажу зрењанински радикали на све ово што се дешава уплашеном и разочараном грађанину који је малте не помирен са сопственом горком судбином? Зрењанински парламент је место где би се радикали удружили са свима онима који су спремни да крену у радикално спасавање нашег града. Актуелна локална "шарена" коалиција више није достојан противник радикала. Није противник њихов накарадан начин рада у шта су се уверили и грађани. Најозбиљнији противници Зрењанина су сиромаштво, беда и урушена привреда, коју једино они не примећују или не осете на својој кожи.

Како помоћи уздрманом грађанину? Веома једноставно! Из дана у дан му треба саопштавати да је вредан пажње, да је имао право на грешке и заблуде и

да је довољно вредан да помогне себи и граду односно општини у којој живи. Наша обавеза је директна. Није оригинално критиковати ову локалну власт која ни за сто година неће преузети одговорност за своје поступке. Ми покрећемо конкретан рад почев од месних заједница у граду и насељеним местима и спроводимо у дело помоћ свим грађанима без обзира на њихову верску, националну припадност. Ми желимо да помогнемо свима, а то и можемо. Ми имамо визију само нам је потребно да и ви то желите, да променимо што не ваљда, да се упослимо и почнемо да сви заједно привређујемо.

Ми смо свакодневно на пребукираном тржишту рада и разговарамо са људима без посла. Наилазимо на жесток отпор постављених функционера који не знају да одговоре на питање зашто је у веома кратком року близу 7 хиљада људи избрисано са њихове евиденције. Овакав нехуман поступак правдају кашњењем својих "пацијената" са редовним уписом у зрењанинску "књигу жалости". Тражимо одговорност и за поступке извршилаца свих наредби које су дате од стране оних који су изабрани вољом грађана на изборима.

Српска радикална странка на основу свог знања и способности одговорно тврди да за зрењанинску општину и Средњи Банат могу да дођу бољи дани. Није срамота бити опозиција, срамота је бити оваква позиција и по угледу на све бивше режиме, држати у шацци све полуге власти и при том их злоупотребљавати.

На једном од предходних заседања локалног парламента, у паузи, шеф наше одборничке групе водио је дијалог са једним од шефова владајуће одборничке групе. На питање зашто су

униформисано гласали против једног од наших предлога, вајкао се да би то било добро за град и закључио да СРС нуди добре ствари, али се једноставно мора гласати против. На питање, зашто на неким функцијама нема стручних и способних ван страначких личности, насмејао се и одговорио да имамо бијну машту.

Случај Југоремедија од стране опозиције у

зрењанину инициран је да се стави на дневни ред скупштине како би се добио какав такав став комплетне локалне власти и у односу на дешавања у целокупној овдашњој привреди, и то је први значајан помак напред. Незадржив продор радикала у свест све већег броја бирача и конкретан интерес за обесправљеног малог човека, ствара нервозу код неколицине људи који практично дрмају Зрењанином.

ЗАШТО СМО ЗАСЛУЖИЛИ ВАШЕ ПОВЕРЕЊЕ И КАКО ГА ОПРАВДАВАМО

У редовима који следе потрудили смо се да Вам приближимо рад и резултате рада челних људи и странака на власти и залагање за бољитак наших суграђана од стране Српске радикалне странке.

Све у свему ево нас после шестомесечне „власти“ такозованих или само названих демократа. Фабрике су затворене, чак и за оне који моле да уђу у њих. У главној улици има свега на продају, (све је то демократија обезбедила) па се тако продају и улични излози. Наравно отварају се нове банке за зеленашким каматама, јер само они имају могућност да плате, нове више цене закупа пословног простора, које је донела скупштинска већина. Садашњи власници траже простор неке ван главних зона, као што то чинимо и сви ми приликом паркирања аутомобила, јер су и ту цене повећане од 01.марта 2005.године. Свесни смо мука наших суграђана, наших пријатеља, јер они су ми и ми смо они сасвим обични. Видимо муку инвалида, хендикепираних, они су део нас на које пазимо и за које као и за све друге дижемо глас у Скупштини како би заштитили њихове интересе.

Верујемо да су исто „УРАДИЛИ“ и челни људи нашег града гос. Чежек пре и гос. Кнежевић након њега, на својим путовањима, за време којих су вероватно сакупили довољно информација које ће бити од помоћи да овај град и његову околину са свим житељима доведу у стање бар приближно обећаном. Верујемо да су мислили о личним дохотцима обичног народа, о омладини која даје врхунске спортисте у условима недостојним за жива бића, о немаром наруженим фасадама и културним добрима.

-Одборничка питања која све казују (без коментара, са наше стране)

Одговори надлежних на питања одборника СРС - Какав су бољитак свом граду и грађанима са путовања донели и применили, водећи људи овог град од 2001 године. Свесни смо наравно да се знање плаћа, али оно се треба применити у пракси (а да ли се употребило?) видели смо сви!

Гос. Чежек је на име дневница наплатио, за време свог мандата: 3.422 ДМ; 3.539 ДМ; 1.152,05 \$ и 1.200,00 аустријских шилинга. Наравно све је учињено у корист незапосленог народа, само ми обични грађани нисмо навикли на толику милост и не разумемо је осим оног да је као награду за своје прегалаштво гос. Чежек од садашње власти добио положај у Новосадској бановини, као заменик покрајинског секретара за енергетику. О енергетици је једино могао да научи на овим пропутовањима. Иначе човек је био најављен као кандидат ЛСВ, чији је био члан, а онда се предомислио и прешао у ДС.

Нешто скромнији био је гос. Кнежевић са 455,00 ДМ; 100,00 Е; 695,00\$. Е па јефтино нема шта!

И док народ у безумљу свакодневно једва саставља крај са крајем, наши неуморни високи функционери су се попут кондора устремили на све стране. Као по оној старој латинској дођох, видех (ова господа би могла рећи) проведох се!

-А на основу ових искустава урадише следеће:

Након путовања и семинара вратише се наши челници те одмах утврдише предлог о платама, додатцима, накнадама и осталим примањима (члан 40; став 2; тачка 3 статута СО). У њему се каже: „Основицу за обрачун и исплату плата утврђује општинско веће на предлог председника Општине. Ако знамо да је основица 7.299 дин. плата председника је x 8,60; заменика x 8,20; председника СО x 7,50 (све ово без бенефиција од којих застаје дах). Заинтересованим остављамо да израчунају колико је то. СРС ће Вас само подсетити да је ова одлука ступила на снагу и примењује се од 02.09.2004. (објављено у службеном лист). Да ли је потребно истаћи да смо предложили амандмане на ову одлуку, који су наравно одбијени.

-А какав нам је буџет за 2005. годину и како се реализовао у 2004. години

Буџетом за 2004.год. планирано је 10 мил.динара у аграрни буџет, а потрошено је 1,6 мил.Образложење је да нису постајали програми. Вероватно зато у овој коалицији исти човек добија поново поверење, то јест задужење за пољопривреду (што си неспособнији то боље).

У истој години насељена места су добила 20-40 % мање средстава него што је планирано што нам недвосмислено показује каква се политика води према насељеним местима.

За 2005.год. за аграрни буџет је планирано 10 мил., који је амандманима (укупно 31 на буџет за 2005 год) одборничке групе СРС увећан на 20 мил., како би се побољшали услови у пољопривреди. Наравно инсистираћемо и на доношење програма у овој области.

Скупштинска већина није имала слуха да разуме наш предлог да ако развијамо насељена места развијамо и град тј. пољопривредном производњом побољшавамо стање привреде нашег града(Дијамант, ИПОК, Шећерана, Житопродукт, Млекара), па смо у том правцу преллагали да се насељеним местима додели већа средства него што је предвиђено из разлога што ће ове године добити мање средства него што су добили у претходној. Да имамо конкретна решења показује и наша иницијатива да се у основној школи у Јанков Мосту уведе и настава на српском језику. Како би избегли садашње стање да деца морају сваког дана да путују у Зрењанин.

-А како се развија привреда и запошљавају,упошљавају радници

Како би се што боље упознали са неправилностима у граду напоменућемо оснивање слободне зоне у Зрењанину, (члан 22 статута скупштине) о којој се каже: "Циљ оснивања слободне зоне је да се обезбеди постојани привредни развој повећа увоз-извоз, те да се обезбеди пословање привредним субјектима уз ниже трошкове пословања. Оснивачи: Општина, "Колпа"-ЗР и „Колпа-трејд“- Суботица. На седници локалног парламента ми из СРС нисмо добили одговор да ли су и други заинтересовани добили прилику да оснују слободну зони на основу чега се општинска власт определила за ову могућност (**господо, а предизборно обећање "јавност у раду"**). Једино што смо сазнали је да не постоји студија економске оправданости као и да се могу оснивати подзоне. Па вероватно је ово и порука заинтересованима. У образложењу свега овога стоји: 1) Земље ЕУ нису масовније подржале, нити афирмисале концепт слободних зона; а наш коментар би био а ми идемо крупним корацима у Европу? 2) У земљама које су из транзиционих стања улазиле у ЕУ, слаби потреба за њиховим постојањем. Па ако је тако шта ће онда нама? СРС се пита колика добит се планира и на основу којих параметара, из којих финансијских извора ће се одредити удео општине? А уједно ту и видимо нашу разлику у односу на тренутну локалну власт, јер за нас привредни развој представља отварање производних радних места, а не само трговински.

-А шта је још било потребно урадити да би сви они били задовољни

Како би се наведено што боље спровело у дело, а како би ово што више помогло свима нама и дало високи квалитет гос. Кнежевић и његови коалициони партнери су се побринули да на скоро сва одговорна места поставе и одговорне људе. Уколико места нема они ће их измислити, само да народу буде боље, отварајући радна места попут оног за кординатора еколошких активности (место за Одбрану Зрењанина) у предшколској установи, а да не наводимо да сидикат ове установе каже да је у скоријем времену било двадесетак таквих случајева. Како би наш град изгледао боље и чистије, на место директора ЈКП "Чистоћа и зеленило" градски оци су поставили гос. Бранислава Кнежевића (ЛСВ), који је доказао да „заиста зна да ради“, па је зарад тога и подигнута оптужница против истог због злоупотребе положаја и присвајања 400.000,00 дин. који потичу директно из благајне ЈКП „Чистоћа и зеленило“. ЈКП „Пијаце и паркинзи“ променули су услове потребне школске спреме за именовање директора и прилагођени тако да предвиђена страначка личност (ПСС Богољуб Карић) може без проблема бити изабрана за директора предузећа. А где су ту професионалци, најбоље за град. Уз све ово напоменућемо да је за конкурисање и постављање лица на руководећа места тражен доказ да нису под истрагом. Али овај члан статута је брисан тако да сада таква уверења нису потребна. А да све функционише демократски, добили смо и човека задуженог за односе са јавношћу у дирекцији за уређење града, (Г 17+) вероватно што је одрадио кампању (за покрајинске изборе) свом директору

Ласлу Фуксу. Ово је само део од предизборних обећања садашње власти. Да ли то треба да нас чуди ако знамо да је на место председника кадровске комисије постављена особа без дана радног стажа. Наравно ово је само делић. Заиста су се потрудили да изаберу „Нов“ квалитетан кадар и особе које нису страначки опредељене.

-А доследност у поштовању одлука

Грађанима су показали своју доследност у поштовању одлука, поновним испостављањем рачуна, за тако звану ваздушарину. Ваздушарина је само један у низу промашај, садашње власти. Ми покречемо акцију, за укидање ове одлуке.

-А повећање комуналних услуга

Узимајући у обзир све околности као и врло лоше стање привреде, те велики број незапослених, СРС може да каже да се власт одлучила на овај потез без трунке разумевања за живот наших грађана уопште. Уместо да су се јавна предузећа отиснула ка проналажењу профитабилних послова, пришло се најлакшем начину за њих. А то је повећање цена и измишљање такси. Па сад изношење смећа износи уместо 1,7-2,38 дин.; градски превоз са 15 на 20 дин.; грејање станова са 29 на 34,56 дин/м²; отпадна вода са 6-8,85 (све са ПДВ-ом). По мишљењу СРС уколико заиста постоји потреба за повећањем, онда је треба повећати само за ПДВ. Наравно да би заштили све вас ми смо захтевали да се на дневи рад скупштине нађе ова тачка, али узалуд ови су то одбили и испоставили рачуне грађанима.

-А какву воду пијемо, и шта су све обећали, а шта је реално урадити

Није на одмет знати да је вода ћудљив ресурс који се мора уредити да би се њиме могло газдовати. Код нас је у водопривреду улагано шездесетих и почетком седамдесетих година, од тада никако. Тако да су ови системи дотрајали и углавном недовољни за потребе. Град Зрењанин користи воду за пиће из основне водоносне издани Војводине чије су основне карактеристике: високе концентрације органске материје коју прати интезивна боја и висока концентрација натријума. Наш као и градови широм Војводине познати су по бунарима који су опет повезани са подземним водама од којих пак постоји могућност загађења. Посебну опасност представљају напуштени дубоки бунари који нису адекватно затворени (блиндирани). Стручна служба СРС као што је и обећала у предизборној кампањи интензиврано прати и ради на изналажењу најприхватљивијих решења за грађане, од којих се као највероватније намећу два 1) Извориште у приобаљу тисе; 2) Извориште на дунаву код Ковина, чиме би се задовољиле потребе како у квалитету тако и у количини воде.

-А да ли нам је центар града онакав каквог желимо и заслужујемо

Пажњу би смо усмерили и на уређењу центра (па наша власт нас води у Европу зар не)!? Сређивањем неких основних садржаја у центру европски градови су посветили много деценија. Наравно најважније садржаје водовод, канализација итд., они су завршили у најбржим могућем року, путеви, тротоари такође јер од њих зависи функционисање центра поготову оних градова који имају моноцентричну структуру, дакле центар у коме

су смештени најважнији садржаји. Неке друге ствари нпр. Да ли ће уместо бетона и асфалта бити нека друга подлога зависи од материјалне могућности општине. Тренутна власт ништа не ради по овом питању, а центар града чак представља опасност, за потенцијалне шетаче, који желе да пређу са једне на другу страну улице . СРС нуди помоћ тако што је

окупила групу привредника која је спремна да уложи финансијска средства за радове у центру града и тимове стручњака који су спремни да помогну свакој делатности уопште.

-Очигледо је да знамо и можемо , за разлику од ових који владају.

ДВЕ ГОДИНЕ У ХАШКОМ КАЗАМАТУ



Фебруара 24.2005.год. навршило се две године откако је председник Српске радикалне странке др Војислав Шешељ заточен у хашком казамату. Оптужен за вербални деликт већ више од две године чека на почетак суђења. Разлог је свима онима који то хоће да виде, више него јасан Карла дел Понте, колико год антисрпски настројена, нема никаквих доказа против лидера радикала.

На двогодишњицу заточења др Војислав Шешеља, у Београду одржан је скуп под називом СЛОБОДА ШЕШЕЉУ.

Велика сала је била премала да прими све који су својим присуством желели да изразе подршку борби за људска права, за чије кршење демократски Запад нема слуха. И тако нам се дешава да у 21. веку у који смо заборачили, међународна заједница и цео самозвани цивилизовани свет не реагује на кршење људских права човека, који је своју величину показао између осталог и добровољним одласком. Без да га је Петерсен или неки домаћи душебрижник убеђивао у оправданост добровољне предаје. Једини који је отишао добровољно, у правом смислу те речи, и једини је који на суђење чека без права да види светлост дана, да види своју породицу и пријатеље.

Оптужен за идеју, за љубав према сопственом народу, који је гајио и пропагирао, Војислав Шешељ, ове године чека и на право да се одбрани, да им покаже и докаже ко су и какви су Срби, да обори неосноване оптужбе за геноцидност, народа који је кроз читаву историју био Велики, слободарски и правдољубив.

ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ ИДЕОЛОГИЈА СРПСКОГ НАЦИОНАЛИЗМА

Капитално дело др Војислава Шешеља, ИДЕОЛОГИЈА СРПСКОГ НАЦИОНАЛИЗМА, на хиљаду страна обрађује све научне и теоријске чињенице на којима она почива. Она представља проширење његове обимне студије и монографије „НАУЧНО И ПУБЛИЦИСТИЧКО ДЕЛО ПРОФ. Др Лазе Костића“. Ова књига је правни уџбеник о српском национализму. Она разбија све негативне конотације које су створене код јавности да је лоше бити националиста. Поставља се питање шта је ту лоше волети своју државу и свој народ уз сво поштовање осталих националности који живе у држави која се зова СРБИЈА. Зато треба разумети и неговати реч НАЦИОНАЛИЗАМ и разграничити је од речи ЕКСТРЕМИЗАМ и ФАШИЗАМ, које радикалима етикетирају такозване демократе одавде и са запада које се плаше да ће нестати послушничка власт у Србији када Српска радикална странка победи.



Све књиге др Војислава Шешеља могу се наручити у просторијама Општинског одбора Српске радикалне странке Зрењанин, Краља Александра 17/2, тел:023/566-865.

Оснивач и издавач проф. др Војислав Шешељ; главни и одговорни уредник Синиша Аксентијевић; заменик главног и одговорног уредника Марина Рагуш; помоћници главног и одговорног уредника Елена Божић-Талијан и Огњен Михајловић; редакција листа у Зрењанину Милорад Крстин, Горан Тајдић, Саша Сантовац, Душан Шијан, Зорица Шолти.
Тираж 11000 ком.